
5 4 3 2 1 合計

１（１） 学校生活全体の満足度 42 65 60 7 5 179 3.7

１（２） 子どもの成長について 37 78 55 4 3 177 3.8

２（１） 学習への取り組み 34 52 73 13 7 179 3.5

２（２） 家庭学習 22 44 78 22 11 177 3.2 80 6 1

２（４） 本校の学習指導 21 54 82 13 9 179 3.4

３（１） 生活面（制服・頭髪） 82 46 40 7 3 178 4.1

３（２） 生活面（挨拶・時間） 61 58 48 8 3 178 3.9

３（３） 本校の服装・頭髪 31 56 81 9 2 179 3.6

３（４） 本校の生活指導 32 35 104 6 1 178 3.5

４（１） 部活動の所属 50 72 58

４（２） 部活動への取り組み 41 34 47 10 7 139 3.7

４（３） 本校の部活指導 27 35 58 12 4 136 3.5

５（２） 進路決定について 65 60 43 8 1 177 4.0

５（５） 本校の進路指導 31 61 65 9 11 177 3.5
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